
  

Řešení:    Matematika    M_03_10 

 Sčítání a odčítání dvojciferných čísel       

Doplň výsledky v tabulce:                             

             

 62 73 35 41 55 24 

+ 24 86 97 59 65 79 48 

            

             

 58 64 95 37 89 73 

-32 26 32 63 5 57 41 

 

Slovní úloha:    

Ivanka si koupila v obchodě pastelky za 27 Kč, velký sešit za 19 Kč a 

gumu za 12 Kč. Kolik Kč zaplatila Ivanka za školní potřeby?                 

27 + 19 + 12 = 58 

Ivanka zaplatila 58 Kč. 

Vypočítej:                

63 + 27 = 90  100 – 31 = 69   55 – 25 = 30      

45 + 16 = 61    90 – 48 = 42   64 – 37 = 27     

39 + 28 = 67    70 – 25 = 45      93 – 46 = 47           

54 + 39 = 93    60 – 19 = 41   72 – 54 = 18           

78 + 14 = 92    80 – 52 = 28   81 – 12 = 69              

            

            

  


